



Joanne Petronilla, SPO

**Razočaranje se okrenulo  
u POBJEDU!**

# **Razočaranje se okrenulo u POBJEDU!**

**Snažni principi  
u pobjedničkom življenju**

Joanne Petronilla, SPO

Biblioteka: IZVOR ŽIVOTA - Knjiga 6  
Drugo izdanje

Adresa originala:

Christ in You - The Hope of Glory  
International Ministry  
P.O. Box 9476  
Brea, California 92621  
Office: (714) 256 9087  
(714) 256 2897

Prevela: s. Svjetlana Rezo, Kći Božje Ljubavi  
Redakcija: Darko Pavlović, mr.sc.  
Lektura: fra Branko Neimarević  
Korektura: Anto i Štefica Protrka  
Sponzori: Molitvena zajednica Široki Brijeg

**KNJIGA JE POKLON.  
NE PRODAJE SE!**

Ovo nije POZITIVNO RAZMIŠLJANJE ili  
NEW AGE (NOVOG DOBA)  
FILOZOFIJA da se KREĆEŠ  
U TVOJOJ VLASTITOJ SNAZI  
Nego, ovo je KRŠĆANSTVO!  
Da bi imali POBJEDU kroz  
SNAGU ISUSA KRISTA  
OSLANJAJUĆI SE POTPUNO NA NJEGA!

*“Taj Bog me snagom opasuje, stere mi  
put besprijekoran.”*

**Psalam 18,33**

**OVA KNJIGA JE POSVEĆENA BOGU,  
DUHU SVETOM, ČIJA SNAGA JE PREO-  
BRAZILA MOJ ŽIVOT U ŽIVOT U PO-  
BJEDI – BEZ DUHA SVETOG, ŽIVOT NE  
BI IMAO NIKAKAV SMISAO!**

**ČEZNEM ZA NJEGOVOM SLAVOM I  
NJEGOVOM PRISUTNOSTI DA STRUJI  
KROZ MENE I ONIMA KOJE SLUŽIM,  
TAKO DA SVI DODIRNU SVIJET ISUSA  
KRISTA.**

**DUŠE SVETI, HVALA TI ZA TVOJE  
VELIČANSVENO POMAZANJE!**

## PREDGOVOR HRVATSKOM IZDANJU

Dragi čitatelji. Evo još jedan dar naše Travničke biblioteke Božje providnosti „*Izvor života*“. U današnje vrijeme, kad razočaranja doživljavamo na sve strane, mnogi zapadaju u depresije, apatije i nervoze koje ih muče i drže u ropstvu. S nekima smo podijelili tekst u elektronskoj verziji (e-mail), koji je pozitivno djelovao na mnoge, a jednoj Hrvatici u Njemačkoj je, prema njenom svjedočenju, bitno promijenio život. Mislim da je ova knjiga prijeko potrebna pa sam ju zaista s užitkom prevela, a sad ju radosno predajem vama u ruke. Neka vam je na blagoslov! Biblija nam kaže: „Pomažeš onima što pravdu čine radosno i tebe se spominju na putima tvojim“ (Iz 64,4). A Mudre izreke nam kažu: „A tko sluša mene, bezbrižan ostaje i spokojno živi bez straha od zla.“(Izr 1,33). A u trećem poglavlju kaže: „Sine moj, ne zaboravljaj moje pouke, i tvoje srce neka čuva moje

zapovijedi, jer će ti produljiti dane i životne godine i podariti spokojstvo". (Izr 3,1).

Gospođu Joanne sam osobno upoznala i s njom provela 15 dana. Bili su to nezaboravni dani milosti, u nama tako teškoj ratnoj situaciji 1992-93, kad mi je puno značila njena velika vjera i molitva. Ovo je druga njena knjiga, a nadam se da će i treća izići jednog dana. Otkriti snagu Božje Riječi za svagdašnji život i neke principe po kojima dragi Bog djeluje, to je nešto što nam se najljepše može u životu dogoditi. Još u Starom Zavjetu kralj Salamon je tragao za Mudročću koja je personifikacija Duha Svetoga (vidi 8-10. Knjige Mudrosti). Dragi Bog je rekao po proroku Joelu: „Poslije ovoga izlit ću Duha svoga na svako tijelo, i proricat će vaši sinovi i kćeri, vaši će starci sanjati sne, a vaši mladići gledati viđenja. Čak ću i na sluge i sluškinje izliti Duha svojeg u dane one.“ (Joel 3.1-2).

U Novom Zavjetu Isus kaže svojim učenicima da će im poslati Duha Branitelja, da ih neće ostaviti kao siročad: "Ako me ljubite,

zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može primiti jer ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u vama je" (Iv 14, 15-17). Dalje dodaje: „Zaista, zaista, kažem vam: što god zaištete od Oca, dat će vam u moje ime. Dosad niste iskali ništa u moje ime. Ištite i primit ćete da radost vaša bude potpuna!" (Iv 16, 23-24). Kako znamo od onih preplašenih učenika, po Duhu Svetom koji im je dan, postaju neustrašivi nositelji Radosne Vijesti sve do centra tadašnjeg poznatog svijeta - poganskog Rima.

Po snazi Duha mi smo narod koji Isus proglašava svojim (1Petrova 2,9). Uzidani smo jedni do drugih kao dijelovi nove zgrade (Ef 2,19-22) i udovi jednog tijela (Rim 1,4-5). Spleteni smo jedni s drugima u jedinstvo, svaki s različitim darovima (1Kor 12,4-7). Kad surađujemo jedni s drugima kao jedno tijelo, Isus je među nama (Mt 18, 19-20) i zajedničke odluke koje donosimo brinući



se jedni za druge pod utjecajem su Isusova Duha (Iv 14,26). Zbog toga je vjerojatno da ćemo donijeti mnogo ploda držimo li se zajedno (Iv 15,5). Što dokazuje i ova Biblioteka, svatko radi svoj dio na slavu Božju. Nikoga se ne plaća, a knjige se dijele, ne prodaju se. Zahvaljujem našem Darku koji je redigirao moj prijevod, Anti i Štefici Protrka sponzorima ovog drugog izdanjate našim fra Branku i don Jakovu koji su tu uvijek s dobrim svojim savjetom i osvrtom! Vjerujem da ćete knjigu u jednom dahu pročitati kao što sam i ja, a poslije se vraćati na pojedina poglavlja jer su neiscrpiva.

Korica nas potiče da i od prirode učimo kako se suncokret okreće za suncem i primi snagu za dobre plodove. Koliko mi Više trebamo naše Sunce da bi bili svjetlo Svijeta. (Mt 5,14). Zapalimo svoje svijeće i tama će nestati - Aleluja!

*s. Svjetlana Rezo - Kći Božje Ljubavi  
Duhovi 2010*

## Predgovor

Mnogi od nas žive u PORAZU i RAZOČARANOSTI. U ovoj knjizi ćemo vidjeti kako su RAZOČARENJA PRETVORENA U POBJEDU.

Mnogi ljudi, kojima sam služila, nisu bili sposobni izići iz stanja stalnog razočarenja s Bogom, s vlastitim životom – prijateljima. - Ova razočaranja su im ubijala snagu, radost pa i želju za životom!

Vjerujem da će svi koji čitaju ovu knjigu ISKUSITI ČUDESNU PROMJENU U SVOJEM ŽIVOTU. Božje pomazanje. Duše Sveti, budi nad ovom knjigom da prekineš sve veze uz DEPRESIJE, ZABLUDE, STRAH I APATIJE (BEZVOLJNOST)!

Molim Boga da čitate ovu knjigu s duhom prihvatljivosti Božjih principa, tako da možete biti OTVORENI NJEGOVOJ VELIČANSTVENOM DJELOVANJU u vama!

Tako ćete hoditi u POBJEDI i porazi vas neće moći više držati svezane. Bit ćete oslobođeni i promijenjeni – da bi ste išli naprijed u vašem životu, sretni i pobjedonosni!

## SADRŽAJ

1. POGLAVLJE MI IMAMO IZBOR.....	12
2. POGLAVLJE PREDAJTE ISUSU ŽIVOT .....	22
3. POGLAVLJE KRISTOM ZAHVAĆENI .....	37
4. POGLAVLJE IMATI SNAŽNE VIZIJE.....	51

# 1. Poglavlje

## MI IMAMO VIŠE IZBORA

*“Braćo, ja još ne mislim da sam to dohvatio. Ali kažem samo jedno: zaboravljajući što je nazad, ispružam se prema onome što je naprijed”*

Filipijani 3,13

Razočaranje može stvoriti u nama PORAZ. Kad smo razočarani, osjećamo da smo sve promašili i propustili. - Razočaranje uzrokuje da vidimo negativnu stranu situacije – ali MI IMAMO IZBOR. Mi možemo:

OSTATI VEZANI U RAZOČARANOSTI,  
MISLITI IZNAD NJIH (IZDIGNUTI SE),  
OSTATI U NJIMA (BORAVITI U NJOJ).

Kad neprekidno mislimo o našem razočaranju, mi se navezujemo na njega–potičući

ga da postane PREUVELIČAN, pretjeran u našoj MAŠTI. Misleći neprekidno na nj, mi ćemo ostati u njemu.

Dok boravimo u njemu, mi se UTAPAMO u njemu preplavljeni i smeteni i naš razum postaje

POTROŠEN OD NEGATIVNIH SNAGA (ENERGIJE)

Ove NEGATIVNE SNAGE PORAŽAVAJU naš DUH. One uzrokuju da budemo sattrveni, DEPRESIVNI i gubimo svu svoju snagu i volju da bismo išli dalje. U STRAHU od neprekidnog neuspjeha povlačimo se u sebe. To uvijek dolazi iznenada i prije nego to i primijetimo – STRAH nas je obuzeo. Strah da se ide naprijed, strah da se voli, strah da se donesu odluke.

Ove negativne snage ZAPRAVO SU POSTALE DIO VAS. DOK VI PREBIVATE u razočaranju, vi ste postali jako NEGATIV-

NA OSOBA, VI STE POSTALI NEGATIVNA SNAGA. Nitko ne želi biti okružen negativnom osobom, jer negativna osoba nas VUČE DALJE u negativnost i depresiju.

Isus nikad nije imao negativne snage oko Sebe kad je činio svoja veličanstvena čudesa. Zato je uvijek imao uz sebe Petra, Jakova i Ivana, jer su oni imali SNAŽNU VJERU. VJEROVALI SU DA BOGU NIŠTA NIJE NEMOGUĆE.

*“Nije dopustio nikome da ga prati do djevojčici, Petru, Jakovu i Ivanu i Jakovljevu bratu. Uhvati djevojčicu za ruku pa joj reče: ”Talita kum!” – Što znači: “Djevojčice, ja ti kažem ustani!” Djevojčica odmah ustade i poče okolo hodati.*

Marko 5,37, 41,42

Negativnost doslovno zarobljava vašu VJERU. Ona je SUPROTNA od VJERE i ona PROMIĆE sve što je suprotno vjeri! Tjelesni čovjek lakše padne u negativnost i razočaranost, ali

ćemo vidjeti da KRŠĆANSKI UM, KRISTOV UM, je UM koji se kreće u NADNARAVNOM SVIJETU, gdje je SNAŽNA VLADAVINA BOŽJA! KRŠĆANSKI UM se promijenio u POBJEDNIČKU VJERU!

Tako imamo IZBOR – mi ODREĐUJEMO u našem umu i donosimo odluke u svojoj pameti – koji put našeg razmišljanja odabrati Nemojmo odabrati da ostanemo u našem razočaranju, nego radije izaberimo da imamo POBJEDNIČKI UM VJERE, vjeru u Isusa Krista i njegovu moćnu snagu.

***“Braćo, ja još ne mislim da sam to dohvatio. Ali činim ovu jednu stvar: zaboravljaćući one stvari koje su iza mene, pružam se prema onim stvarima što su ispred mene.”***

Filipljanima 3,13

Ali mi trebamo IZABRATI da boravimo u ljubavi i BOŽJOJ DOBROTI! Trebamo znati da smo ODABRANI OD BOGA ako smo



dali svoj život Isusu i primili njegovu predragocjenu krv za oprostjenje svojih grijeha. Ako smo ovo učinili, onda smo DJECA BOGA OTKUPITELJA po PREDRAGOCJENOJ KRVI ISUSOVOJ, uzeti za ruku i odabrani od Isusa, privučeni k Njemu po snazi Božjoj, Duhu Svetom!

Trebamo izabrati da ne budemo povučeni nazad razočaranjima i trebamo POLAGATI PRAVO NA BOŽJA OBEĆANJA.

Pavao nam kaže u poslanici Filipljanima: RAZMIŠLJAJTE, KONCENTRIRAJTE se i PUNITE svoj UM s POZITIVNIM, ČISTIM – MISLIMA!

*“Uostalom, braćo, sve što je časno i pošteno, sve što je pravedno, sve što je čisto, što je ljubazno, što je na dobru glasu, i sve što je kreposno i hvale vrijedno, to neka bude sadržaj vaših misli.”*

Filipljanima 4,8

IZABERIMO da imamo svoj um PROMI-  
JENJEN u Kristov UM opredjeljujući se za  
SNAGU BOŽJE RIJEČI – Sveto Pismo.

Nekad izabiremo svoj boravak u razočara-  
nosti jer uživamo u SAMOSAŽALJENJU žaleći  
sami sebe. Čini nam se da postizemo određenu  
zadovoljštinu ulazeći u ovu LAŽNU UTJEHU.  
Uistinu je to lažna utjeha, jer kad se prepuštamo  
samo-sažaljenju, to su negativne misli koje nas  
vode u tjelesnu pamet. Kad smo u naravnom  
razmišljanju, ne možemo hoditi u NADNARAV-  
NOM SVIJETU BOŽIJE MOĆI I SLAVE. Božja  
Riječ nam kaže - TJELESNI ČOVJEK SE BORI  
PROTIV DUHOVNOG UMA KRISTA.

***“Težnja tijela jest smrt, a težnja duha ži-  
vot i mir, zato je težnja tijela neprijateljstvo  
prema Bogu.”***

Rimljanima 8, 6-7.

Tako trebamo izabrati da živimo u nadna-  
ravnom Božjem svijetu, puneći se s Božjom  
Riječju.

***“Jer, tko je upoznao misao Gospodnju da ga može poučiti? Ali mi posjedujemo Kristovu misao.”***

1 Korinćanima 2, 16.

Mi također trebamo odabrati da se družimo s ljudima koji se kreću s Kristovim umom. Ako se družimo s negativnim ljudima, koji se neprekidno tuže i pričaju o svojim prošlim razočaranjima, duh poraza koji vi nastojite prevladati vi ćete ga početi slijediti. Družeci se s **NEGATIVNIM PRIJATELJIMA** – družimo s **NEGATIVNIM DUHOM!**

Mi se trebamo sjećati i koristiti ove riječi i neka one postanu dio nas:

***“Uistinu, sva obećanja Božja imaju u njemu svoj “da”, zato i mi po njemu velimo svoj “Amen “ za slavu Boga.”***

II Korinćanima 1,20

Tako mi saznajemo kako ćemo svoje razočaranje OKRENUTI U POBJEDU

- 1) ODLUČITI SE ZA MISAO (LOGIKU) KRISTOVU.
- 2) TREBAMO ZABORAVITI ONE STVARI KOJE SU IZA NAS I TEŽITI ZA ONIMA KOJE SU ISPRED NAS
- 3) ODLUČUJEMO SE ZA PRAVA NA BOŽJA OBEĆANJA JER ONA SU DA I AMEN
- 4) PRIJATELJEVATI S KRŠĆANIMA KOJI HODAJU U SNAZI NADNARAVNOG SVIJETA – S ONIMA KOJI NISU NEGATIVNI.
- 5) ČUVATI SE DA NE PADNEMO U ZAMKU SAMOSAŽALJENJA.
- 6) NE OGRANIČITI SE OD HODA U NADNARAVNOM SVIJETU .
- 7) ODLUČI se da budeš VLAKNO (prohodna NIT) BOŽJE SNAGE – radije nego negativnih sila.

## MOLITVA

Dragi Isuse,

Molim Te da svakog dana moj um bude preobražen u Tvoj – Kristov um.

Prihvaćam milost da iziđem iz PROŠLIH RAZOČARANJA i prihvaćam Tvoju snagu da idem naprijed pobjeđujući svoja prošla razočaranja prekrivena i otkupljena snagom Tvoje predragocene Krvi, Kriste!

Nebeski Oče,

U Ime Tvoga Sina Isusa Krista, vežem sve negativne snage u sebi i oko sebe i molim i prihvaćam Tvoju ljubav i mir u svoju dušu.

Oče, molim Te da primim Tvoju ljubav i snagu da idem dalje. Molim Tvoje nježno milosrđe i oprostjenje za grijehе i pogreške svoga života i ja se posve Tebi poklanjam – da bih potpuno ozdravio u svojoj duši. Hvala Ti, Oče, za Tvoju vječnu vjernost!

Duše Sveti,

Molim za Tvoju mudrost da napravim pravi izbor i milost zajedništva s prijateljima koji žive u Tvojim prisutnosti.

Opredjeljujem se za Svetoga Duha POBJEDE i vežem duha SAMOSAŽALJENJA.

Izjavljujem da ću ŽIVJETI u duhovnom, NADNARAVNOM SVIJETU! Želim i molim Tvoju snagu da se promijenim i živim u jakoj vjeri.

AMEN

## 2. Poglavlje

### PREDATI ISUSU ŽIVOT

*“Siguran sam u ovo isto da će onaj koji je počeo dobro djelo među vama dovršiti ga do dana Krista Isusa.”*

Filipljanima 1,6.

Da bi se RAZOČARANJE OKRENU-LO U POBJEDU trebamo PRAKTICIRATI JAKE DUHOVNE PRINCIPE – PREDATI SVOJU VOLJU ISUSU KRISTU. To znači dati mu svoje planove ili ih uskladiti s planovima koje Isus ima za nas.

Zašto trebamo svoju volju predati Isusu? Jer dozvoljavajući svojoj volji da bude kontrolirana od Boga, vi ćete živjeti u POTPUNOJ ISTINI, U POTPUNOJ VJERI dajući pod KONTROLU SVOJ ŽIVOT BOGU. Kad to učinimo, vjerujemo da naš VELIČANSTVENI BOG UPRAVLJA NAŠIM ŽIVO-

TIMA i ma što se DOGODILO – bit će za naše dobro.

I ako iskusimo razočaranja za koja ćemo imati potvrdu, ona su bila za naše dobro.

*“Jer, misli vaše nisu moje misli, i puti moji nisu vaši puti, riječ je Jahvina. Visoko je iznad zemlje nebo, tako su puti moji iznad vaših putova, i misli moje iznad vaših misli. Kako što daždi s neba bez prestanka dok se zemlja ne natopi, oplodi i ozeleni, da bi dala sjeme sijaču i kruha za jelo, tako se riječ koja iz mojih usta izlazi ne vraća k meni bez ploda, nego čini ono što sam htio i obistinjuje ono zbog čega je poslana.”*

Izaija 55,8-12.

Ovdje nam Bog govori kroz proroka Izaiju da naša ograničena pamet ne može obuhvatiti potpunu sliku – veličanstveni plan koji Bog ima za nas. Mi samo vidimo situaciju koja je pred nama. Ali Bog vidi potpunu, završnu sliku.



Tako nam dragi Bog govori kroz proroka Izaiju da NAŠI PUTEVI razmišljanja NISU NJEGOVI PUTEVI!

Kad poklanjamo Isusu svoju PAMET, POTPUNO, dozvoljavamo BOGU da RAZVIJE SVOJ VELIČANSTVENI PLAN U NAŠEME ŽIVOTU!

Prorok Izaija upotrebljava frazu – da su Božje misli iznad naših misli, kao što je nebo visoko iznad zemlje. Mi vidimo samo u zemaljskoj stvarnosti, dok ne zaživimo potpunu nadnaravnu stvarnost, ali Bog GLEDA na SITUACIJU u nebeskoj stvarnosti. Čekaj Njegovu SILU U PUNOJ SNAZI. Tako, dok mi poklanjamo svoj život Isusu - OSLOBAĐAMO BOGA U NJEGOVOJ VELIČANSTVENOJ SILI DA ISPUNI SVOJ PLAN U NAŠEM ŽIVOTU – TO JE POBJEDA!

Osim toga Bog nam govori kroz proroka Izaiju da kad predamo svoju volju Isusu - mi PRIVLAČIMO BOŽJU SILU DA ZBILJA IZVEDE POBJEDU U NAŠOJ SITUACIJI

– iako ne vidimo tu pobjedu momentalno, doći će vrijeme kad ćemo biti u stanju vidjeti Božansku mudrost! Jer On će poslati SVOJU RIJEČ da IZVRŠI NJEGOVU VOLJU. Ako poklonimo svoju volju Isusu, Božja volja i namjera za nas će biti veličanstvena

U retku 12 u Izaiji 54. Bog nam kaže da ćemo IĆI NAPRIJED U RADOSTI I BIT ĆEMO MIROM PREDVOĐENI!

Bog nam govori u Izaiji 49,16 da nas je u SVOJE DLANOVE urezao.

***“Gle, u dlanove sam te svoje urezao.”***

Izaija 49,16.

Kad DAJEMO SVOJU VOLJU Isusu, ON IMA POTPUNU VLAST! David je to napisao u knjizi psalama:

***“On pruži s neba ruku i mene prihvati, iz silnih voda On me izbavi. Od protivnika moćnih mene oslobodi, od dušmana mojih jačih od mene. Navališe na mene u dan zlo-***

*sretni. ali me Jahve zaštiti, na polje prostrano izvede me, spasi me, jer sam mu mio.”*

Psalam 18,16-19.

Ovdje vidimo da nas je Božja volja IZVUKLA IZ PROBLEMA i ON NAS JE OSLOBODIO OD MOĆNOG NEPRIJATELJA i od onih koji nas MRZE, ONIH KOJI NAS NAPADAJU. BOŽJA VOLJA (LJUBAV) NAS JE ZAŠTITILA.

Mi također vidimo da NAS je Božja ljubav izvela na prostrano polje – što znači Bog će i VAS UZVISITI u snazi Duha Svoga, jer ste vi SVOJU VOLJU predali Isusu, vi ste se pouzdali u Boga. On vas zamilova i sretan je s vama. POUZDAVAJUĆI SE U BOGA, VI STE PORASLI U BOGU, jer ste se umanjili u naravnom području. Kad se uzdate u Isusa i ne idete u svojoj vlastitoj snazi i mislima, vaše TIJELO, vanjski čovjek SE UMANJUJE, A BOG RASTE U VAMA.

***“On mora rasti, a ja se trebam umanjivati.”***

Ivan 3,30.

Ovo dakle ne znači da ostavljate vaš um praznim – bez pravih uzora, ali vi ne želite da vaša pamet bude ZAROBLJENA S OKOLNOSTIMA, nego da vi PUNITE SVOJ UM VJEROM U ISUSOVU SNAGU i BOŽJU RIJEČ, POUZDAVATE SE U BOGA JER STE U NJEGOVIH DLANOVIMA. I TI SI NJEGOVO IZABRANO DIJETE. Uzdajte se u njegov plan koji je za vas veličanstven, On će ispuniti taj plan! Mi punimo svoj um i duh s obećanjima Božjim znajući - BOG JE VJERAN!

***“Siguran sam u ovo isto da će onaj koji je počeo dobro djelo među vama dovršiti ga do dana Krista Isusa.”***

Filipljanima 1,6.

Stoga smo SIGURNI da će Isus koji je POČEO DJELOVATI U VAŠEM ŽIVOTU ispu-

niti Njegov veličanstveni plan za vas – IZVRŠITI GA I NASTAVITI IZVRŠAVATI DOK GA NE VIDITE LICEM U LICE. U knjizi o Jobu u Starom Zavjetu čitamo prividno tragičnu situaciju – iskustvo koje je moglo uzrokovati da se Job pokopa u razočarenju. ALI TO RAZOČARANJE SE PRETVORILO U POBJEDU!

Knjiga počinje pričajući nam o svim blagoslovima koje je Job imao i da je on volio i služio Boga:

*“Bijaše nekoć u zemlji Uzu čovjek po imenu Job i taj čovjek je bio neporočan i pravedan: bojao se Boga i klonio zla. Rodilo mu se sedam sinova i tri kćeri. Imao je sedam tisuća ovaca, tri tisuće deva, pet stotina jarmova goveda, pet stotina magarica i veliko domaćinstvo, tako da je ovaj čovjek bio najugledniji među svim ljudima na istoku.”*

Job 1,1-3

Ako nastavimo čitati knjigu, vidjeti ćemo da je Bog dozvolio Sotoni da ga kuša:

***“Neka ti bude”, reče Jahve Sotonu. “Sa svime što ima radi što ti drago, samo ruku svoju na nj ne diži. I Sotona ode ispred lica Jahvina.”***

Job 1.12.

Ništa nam se ne može dogoditi da to Bog ne bi mogao nadvladati. Božja je snaga najjača! I ako nastavimo čitati dalje, vidjeti ćemo da je sotona uništio sve njegovo bogatstvo i Job je pretrpio i gubitak djece. Kroz sve ove kušnje Job se nastavio pouzdati u Boga – čak i kad ga je i vlastita žena nagovarala da se preda i da umre, ali Job se oslanja na Boga. Nakon što je bio kušan, Bog je ispunio svoj veličanstveni plan za njegov život!

***“Jahve blagoslovi novo Jobovo stanje više nego prijašnje. Blago mu je brojilo četrnaest tisuća ovaca, šest tisuća deva, tisuću jarmo-***

*va volova i tisuću magarica. Imao je sedam sinova i tri kćeri. Prvoj nadjenu ime Jemima, drugoj Kasija, a trećoj Keren – Hapuk. U svem ovome kraju ne bijaše žena tako lijepih kao Jobove kćeri. I otac im dade jednaku baštinu kao i njihovoj braći. Poslije toga Job doživje dob od sto četrdeset godina, i vidje djecu svoju i djecu svoje djece do četvrtog koljena.”*

Job 42,12 –16.

Jedan drugi primjer u starom Zavjetu, jedno iskustvo koje je moglo biti tragično – Bog je PREOKRENUO U ČUDESNU POBJEDU. To je knjiga o Danijelu.

*“Na te riječi kralj Nabukodonor uskipje bijesom, a lice mu se iznakazi na Šadraka, Mešaka i Abednega. On naredi da se peč ugrije sedam puta jače nego inače, i jakim ljudima iz svoje vojske zapovjedi da svežu Šadraka, Mešaka i Abed Nega i bace ih u peč punu žarkog ognja. Svezaše ih, dakle, i u plaštevima, obući i kapama, baciše u za-*

*žarenu peć. Kako kraljeva zapovijed bijaše žurna a peć preko mjere užarena, plamen ubi ljude koji su bacali Šadraka, Mešaka i Abednega. A tri čovjeka – Šedrak, Mešak i Abed Nego – padoše svezani u zažarenu peć.*

*Tada se kralj Nabukodonozor zaprepasti i brzo ustade. Zapita svoje savjetnike: “Nismo li bacili ova tri čovjeka svezana u oganj?” Oni odgovoriše: “Jesmo, kralju!” On na to reče: “Oh, Bože, ali ja vidim četiri čovjeka, odriješeni šeću po vatri, i ništa im se zlo ne događa, a četvrti je sličan Sinu Božjemu.”*

*Nabukodonozor priđe vratima užarene peći i viknu: “Sadrače, Mešače i Abed Nego, sluge Boga Višnjega, iziđite i dođite ovamo!” Tada iziđoše iz ognja Šadrak, Mešak i Abed Nego. Sakupiše se satrapi, starješine, upravitelji i kraljevi savjetnici da ih vide. Oganj ne bijaše naudio njihovu tijelu, kosa im na glavi neopaljena, plaštevi im neoštećeni, nikakav se zadah ognja ne bijaše uhvatio njih.”*

Daniel 3,19-27.



Kakva zastrašujuća situacija! Tri mladića koji su naljutili kralja Nabukodonozora jer su bili vjerni Bogu – Šadrak, Mešak i Abed Nego – bili su bačeni u užarenu peć koja je bila sedam puta jače zagrijana nego inače! Oni su bili još svezani – sputani – dok su bili bačeni u sred ove vatre-plamen je bio tako jak da je progutao ljude koji su ih bacali u peć. Onda Bog **PRETVORI OVU TRAGEDIJU U POBJEDU**. Kad je kralj Nabukodonozor pogledao u peć vidio je četiri čovjeka, a jedan je bio **SIN ČOVJEČJI - ISUS**. Tada ih kralj pozva **VAN IZ VATRE** – i shvati – **DA VATRA NIJE IMALA SNAGU NAD NJOHOVIM TIJELIMA** i **NI KOSA NA NJIHOVOJ GLAVI NIJE BILA OPALJENA!** Mi vidimo također u 27 retku da oni **NITI NJIHOVA ODJEĆA NISU SE OSJETILI PO DIMU**.

**BOG NIJE PRISTRAN PREMA OSOBAMA.**

***“Tada Petar otvori usta svoja i reče: ‘Uistinu sad istom shvaćam: Bog nije pristran’”***

Djela Apostolska 10,34.

Ovi mladi ljudi iz knjige o Danijelu, su prepustili svoju VOLJU BOGU. ONI SU SE POUZDALI U BOGA. KAKVO RAZOČARENJE - biti osuđen na smrt. Ali oni se nisu KONCENTRIRALI NA SVOJU OSUDU, nego su se koncentrirali na OBEĆANJA I NA SNAGU BOŽJU. TADA JE BOG PROMIJENIO SITUACIJU U ČUDESNU POBJEDU. Ovi mladi ljudi su bili svezani i sputani i bespomoćni – ali BOG ih oslobađa DA ISPUNI SVOJ VELIČANSTVENI PLAN U NJIHOVOM ŽIVOTU! Jer oni su PREPUSTILI SVOJU VOLJU ISUSU – ON JE BIO I U VATRI S NJIMA, štiteći ih, jer je ISUS bio slobodan PROVESTI SVOJU VOLJU!

Apostoli su bili razočarani kad je Isus umro. Činilo se da je njihov cio svijet umro s Isusom na križu. Osjećali su da je kraj njihovoj službi. Bili su preplašeni. Ali Isus je PRETVORIO njihovo RAZOČARENJE u POBJEDU kad je USKRSNUO od mrtvih. TADA SU ONI, TAKOĐER, DJELOVALI U

## SNAZI KRISTOVA USKRSNUĆA.

Pavao je bio u tamnici – ali je stekao POBJEDU za Božje Kraljevstvo! Bilo je to u zatvoru kad je napisao najveličanstvenije poslanice. On nije rekao: - Bože, ti si me napustio, nego se napunio Božjom snagom. On nije gledao situaciju ljudskim, tjelesnim očima nego NADNARAVNIM OČIMA. Zato on nije bio smlavljen ili obeshrabren, ali zbog svojega povjerenja i predanja Isusovoj volji on je znao da Bog drži kontrolu. ZBOG SVOG POVJERENJA U ISUSOVU VOLJU, ON JE BIO OTVOREN čuti glas Duha Svetoga i napisati poslanice koje još ODRŽAVAJU SLUŽBU U CRKVI, TJELU KIRSTOVU!

ZBOG SVOGA PREDANJA U VOLJU ISUSOVU, VI SE UZDATE U ISUSA I UČITE DJELOVATI U NATPRIRODNOJ BOŽIJOJ STVARNOSTI – HODIMO U POBJEDI! STAVIMO ISUSU svoju RASPOLOŽIVOST neka nas NIŠTA NE POKOLEBA U POTPUNO PREDANJE!

## MOLITVA

Dragi Isuse,

Danas posvećujem Tebi svoj život i molim Te da preuzmeš kontrolu na svim područjima moga života! Molim Te, Isuse, da Tvoja veličanstvena prisutnost bude trajno sa mnom. Molim Te da moja volja bude potpuno zamijenjena s Tvojom SAVRŠENOM VOLJOM za mene. Znam dok predajem svoj život Tebi, Ti ćeš biti sa mnom. Vjerujem da me nikad nećeš ostaviti ili zaboraviti. Molim Te da se moja volja IZMIJENI U TVOJU VOLJU. Hvala Ti, Isuse, za Tvoj primjer poslušnosti kako si Ti svoju volju prepustio u volju Očevu i ja kažem s Tobom – kako si Ti rekao svome Ocu u Getsemaniju „Ne moja volja nego Tvoja volja neka bude.“

Oče nebeski,

Dok poklanjam svoj život Tvome Sinu, Oče, prihvaćam VLEIČANSTVENI PLAN koji Ti imaš za moj ŽIVOT. Zahvaljujem

Ti. Oče, što me voliš, što si uvijek strpljiv sa mnom, ja Ti zahvaljujem, Oče, da Te mogu zvati ABBA; TATA i da sam ja Tvoje dijete.

Duše Sveti,

Priznajem Tvoju PREOBRAZUJUĆU SNAGU koja me može povesti tako da mogu živjeti u NADNARAVNOM BOŽJEM PODRUČJU dok se predajem Isusu. Tražim da moje misli budu TVOJE misli, Duše Sveti, Ti si prosvjetitelj i ja Te molim da POSVETIŠ moj um, moju volju, moje tijelo da ne povuče nazad nijedan dio moje volje što bi zapriječilo ruku moga Nebeskog Oca u ISPUNJENJU NJEGOVOG VELIČANSTVENOG PLANA ZA MOJ ŽIVOT. Primam MILOST i SNAGU od Tebe, Duše Sveti, da predam SVOJU VOLJU ISUSU tako da se RAZOČARANJE OKRENE U POBJEDU U MOM ŽIVOTU.

AMEN

### 3. Poglavlje

#### KRISTOM ZAHVAĆENI

*„Da po vjeri Krist prebiva u srcima vašim po vjeri, te da u ljubavi ukorijenjeni i utemeljeni možete shvatiti sa svima svetima što je Dužina i Širina i Visina i Dubina te spoznati nadspoznatljivu ljubav Kristovu da se ispuniti do sve Punine Božje.*

Efežanima 3,17-19.

Kad smo jednom svoju volju predali Isusu, drugi korak je da djelujemo s Bogom. DJELOVAT ćemo u NADNARAVNOJ BOŽJOJ SILI. Dali smo svoju volju Isusu i postali smo– ZAHVAĆENI BOGOM - PUNI BOGA! Sv. Pavao nam kaže u poslanici Galaćanima da njegovo tijelo, misli na tjelesnog čovjeka, je razapeto s Kristom, kao što je Isus sebe dragovoljno predao na križ. Pavao izjavljuje - pošto je dopustio da njegova vo-

lja bude razapeta – tako isto život koji sada vodi, jest, ŽIVOT KRISTA U NJEMU! On se potpuno u vjeri predao Isusu da On ima vlast nad njegovim životom.

***„Ta po Zakonu ja Zakonu umrijev da Bogu živim. S Kristom sam razapet. Živim, ali ne više ja, nego živi u meni Krist. A što sada živim u tijelu, u vjeri živim u Sina Božjega koji me ljubio i predao samoga sebe za mene.“***

Galaćanima 2.19-20.

Kad smo ZAHVAĆENI BOGOM, tada smo u drugoj dimenziji ili vlasti života. To je življenje u NADPRIRODNOJ SILI. Kako možemo biti ZAHVAĆENI BOGOM? POSVEĆENI BOGU?

- 1) AKTIVNIM SLUŽENJEM u Njegovu Kraljevstvu
- 2) NEPREKIDNIM MOLITVENIM ŽIVOTOM
- 3) URONJENI U RIJEČ BOŽJU

Dok primjenjujemo U PRAKSI ove akcije HODAJUĆI S BOGOM, mi DOSLOVNO postajemo JEDNO s BOGOM.

## AKTIVNO SLUŽENJE

Ovo je vlastito predanje Tijelu Kristovu. Ako vi pripadate Crkvi i služite, vi poklanjate svoje dragocjeno vrijeme Bogu, **POSTAJETE UKLJUČENI** u crkvu i po službi koju vršite. **VI NE MOŽETE BITI SJEDINJENI S BOGOM** ako niste zainteresirani za planove **NJEGOVA KRALJEVSTVA**. To ide ruku pod ruku. Biti **SJEDINJENI** znači da ste **ISPUNJENI BOGOM**. Biti **ISPUNJENI BOGOM** – **VI STE ISPUNJENI I BRIGOM ZA STVARI NJEGOVA SRCA**. **AKTIVNO SLUŽENJE** znači reći đavlu i svijetu: **JA PRIPADAM KRISTU I NJEGOVOM KRALJEVSTVU**.

U Ivanovu Evanđelju u Novom Zavjetu, Ivan nas upućuje na činjenicu da Isus nagla-



šava apostolima i nama - SLUŽENJE. Njegov posljednji čin prije Getemanija bilo je PRANJE NOGU APOSTOLIMA – i On nam poručuje da služimo jedni drugima. Kad je Isus stavio ubrus da pere noge apostolima – time je naznačio da je On bio njihov SLUGA!

*„Vi me zovete Učiteljem i Gospodinom. Pravo velite jer to i jesam! Ako dakle ja - Gospodin i Učitelj - vama oprah noge, treba da i vi jedni drugima perete noge. Primjer sam vam dao da i vi činite kao što ja vama učinih.“*

Ivan 13,13-15.

AKTIVNO SLUŽENJE je kročiti nogom u vjeri. To je IZVANJSKI ZNAK da PRIPADATE ISUSU.

*Tako i vjera: ako nema djela, mrtva je u sebi. Inače, mogao bi tko reći: "Ti imaš vjeru, a ja imam djela. Pokaži mi svoju vjeru bez djela, a ja ću tebi djelima pokazati svoju vjeru.“*

Jakov 2,17-18.

Kad smo u AKTIVNOM SLUŽENJU, tada izričemo: „Da“ ISUSOVOJ VOLJI. S AKTIVNIM SLUŽENJEM vi OSTAVLJATE SVOJE PLANOVE I ŽELJE i PREDAJETE SE PLANOVIMA I ŽELJAMA ISUSOVIM! To je jedan od najbržih načina RASTA U BOGU!

Mi težimo udovoljiti Bogu, a ne ljudima, ne sebi. Nastojimo udovoljiti jedino Bogu!

***„Doista, nastojim li ovo pridobiti ljude ili Boga? Ili idem li za tim da ljudima ugodim? Kad bih sveudilj nastojao ljudima ugađati, ne bih bio Kristov sluga.“***

Galaćanima 1,10.

Dok ovo činimo, rastemo u plodovima Boga, Duha Svetoga.

***„Plod je pak Duha: ljubav, radost, mir, velikodušnost, uslužnost, dobrota, vjernost, blagost, uzdržljivost. Protiv tih nema zakona. Koji su Kristovi, razapeše tijelo sa strastima i požudama.“***

Galaćanima 5,22-24.

## **BUDITE URONJENI U RIJEČ BOŽIJU**

TREBAMO ČITATI I ZNATI BOŽJU RIJEČ – pisma. BOŽJA RIJEČ je naša HRANA kako bismo PREŽIVJELI! Mi hranimo unutarnjeg čovjeka – duhovnog čovjeka s Božjom Riječju. Ne možemo kročiti u NADNARAVNI SVIJET ako se ne hranimo BOGOM po BOŽIJOJ RIJEČI. Njegova PRISUTNOST JE MOĆNA u Svetom pismu – Isus je ŽIVA RIJEČ i Sveto pismo je PISANA RIJEČ. Mi smo ISPUNJENI BOŽJOM RIJEČJU – tako da možemo IZGOVARATI – RIJEČ – U – MOLITVI – ILI IZGOVARATI RIJEČ KAKO BISMO TRAZILI ISUSOVA ČUDESNA OBEĆANJA! IZGOVARATI UZASTOPNO – RIJEČ - je jako važno . Sotona mrzi Božju Riječ izgovorenu od KRŠĆANINA! To je SNAGA protiv kraljevstva TAME. Dok ČITAMO BOŽJU RIJEČ, postajemo sjedinjeni s Bogom, djelujemo u Njegovoj PRISUTNOSTI NJEGOVOM SLAVOM, NJEGOVIM SJAJEM. I TA SLAVA POČIVA U VAMA!

Mi smo Isusova prisutnost u ovoj zemlji. Isus kaže u Matejevom Evanđelju u Novom zavjetu „MI SMO SVJETLO SVIJETA“!

***"Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakriti grad što leži na gori."***

Matej 5,14.

Mi smo odsjaj Boga. Riječ 'svijetlo' na hebrejskom, koja se koristi u ovom tekstu, jest svijetlo koje je SVJETLIJE od mjeseca i SVJETLIJE od Sunca! Pošto ste ZAHVAĆENI BOGOM - to je upravo ono što vi jeste - SJAJ BOŽJI, NJEGOVA SLAVA, SNAŽNO SVJETLO KOJE POTISKUJE TAMU. Kud god hodite tama se povlači jer ste vi BOŽJE ŽIVO SVJETLO. Što se više SJEDINJUJEMO S BOGOM, više je SLAVE BOŽIJE, više SVIJETLA će poteći iz nas. Dok čitate Riječ Božju, svaka tama koja bi vas pokušala OBUZETI, obeshabriti vas, rastjeruje se po snazi BOŽJE RIJEČI. David je napisao o BOŽIJOJ RIJEČI u svojoj knjizi Psalama:

***„Tvoja riječ nozi je mojoj svjetiljka i svjetlo mojoj stazi. Objava riječi tvojih prosvjetljuje, bezazlene urazumljuje.“***

Psalam 119:105; 130.

Dok smo SJEDINJENI S BOGOM, vrijeme razočaranja je sve manje i manje, jer ne postaji više razočarenje, nego prilika da pobijedimo sotonu i da hodimo u POBJEDI. Naše misli i načini razmišljanja se razvijaju u NADNARAVNOJ BOŽJOJ SILLI. Naš izgled nije više onog koji je razočaran, nego u POBJEDI. STOJIMO i čekamo vidjeti VELIČANSTVENI BOŽJI PLAN ZA NAŠ ŽIVOT JOŠ NEOTKRIVEN. Ne možemo biti TUŽNI kad smo SJEDINJENI S BOGOM, jer ZNAMO KOME SLUŽIMO!

Sv. Pavao nam govori u poslanici Hebrejima – dok smo SJEDINJENI S BOGOM – mi SMO U KRALJEVSTVU KOJE NE MOŽE BITI ODUZETO - POLJULJANO – to znači – da DJELUJEMO, da smo u misiji i da SMO DIONICI BOŽJEG KRALJEVSTVA – koje je NEOTUĐIVO – u ISTINI I VJERI!

***„Zato jer smo primili kraljevstvo neuzdrmljivo, iskazujemo zahvalnost iz koje služimo Bogu kako je njemu milo, s predanjem i strahopoštovanjem.“***

Hebrejima 1,28.

Pošto stavimo Boga na prvo mjesto i aktivno MU SLUŽIMO, tjelesni čovjek, unutar-nji čovjek koji nije obraćen Božjom snagom, postaje mrtav čovjek. Čovjek Božji se uzdiže – jer postajemo SJEDINJENI S BOŽJIM DJE-LOM – a NE S NAŠIM STRASTIMA!

## **ŽIVOT U STALNOJ MOLITVI**

Moramo biti KONZISTENTNI (sadržajni i ustrajni) u našem molitvenom životu. Kad bismo odvojili SVAKI DAN ODREĐENO VRIJEME ZA MOLITVU, UZDIGLI BISMO SE K BOGU. Kad DISCIPLINIRAMO sebe u molitvi, naći ćemo rast u svojoj sposobnosti da molimo. Hoditi u STALNOJ MOLITVI znači STALNO BITI S BOGOM! Čineći to

– MI TAKOĐER SLUŠAMO BOGA – i ON NAS MOŽE VODITI, HRABRITI NAS, JAČATI NAS I VOLJETI NAS!

Stalno moleći, bit ćete osnaženi da se ODUPRETE I BORITE PROTIV SOTONE i on će POBJEĆI OD VAS!

***"Podložite se Bogu, oduprite se đavlu i on će pobjeći od vas."***

Jakovljeva 4,7

Jakov u svojoj poslanici u Novom Zavjetu kaže da se PRIBLIŽIMO BOGU I ON ĆE SE PRIBLIŽITI NAMA. Znajte da su VAŠE MOLITVE SNAŽNE I BOG SLUŠA SVAKI DAN VAPAJ VAŠIH SRDACA. SVAKI UZDISAJ OVE MOLITVE IDE PRAVO PRED PRIJESTOLJE NEBA. JER TI SI NJEGOVO IZABRANO DIJETE I KAD MOLIŠ, SNAGA JE U TVOJOJ MOLITVI, BOŽJE UHO JE OTVORENO ZA TVOJ VAPAJ.

***"(Boluje li tko od vas? Neka k sebi pozove crkvene starješine! Oni neka se pomole***

*nad njim i pomažu ga uljem u Ime Gospodnje,)...pa će molitva vjere spasiti bolesnika! Gospodin će ga podignuti i, ako je sagriješio, bit će mu oprošteno. Prema tome, ispovijedajte grijehe jedni drugima i molite jedni za druge da budete ozdravljeni. Mnogo može pomoći pravednikova usrdna molitva. Ilija je bio čovjek kao i mi, usrdno se pomoli da ne padne kiša na zemlju za tri godine i šest mjeseci. Zatim se ponovno pomoli, pa nebo dade kišu, a zemlja donese svoj rod.”*

Jakovljeva, 5:15-18.

Jakov nam u ovim redcima govori kako su naše molitve moćne izjavljuje da je veliki prorok Ilija bio čovjek kao mi, koji je imao iste osjećaje. Jakov nas ohrabruje da molimo i **VJERUJEMO BOGU!**

Isus nam govori u Matejevom Evandjelju Novog zavjeta, kako bismo trebali **TRAŽITI** i naći ćemo, **MOLITI** i dobit ćemo, **KUCATI** i otvorit će nam se. Ove Isusove riječi bi trebale pnukati naš duh, čineći da vjera



naraste u našim srcima. Sve što je potrebno za ISTINSKU MOLITVU jest VJEROVATI BOGU!

***"Molite i davat će vam se! Tražite i nalaziti će te! Kucajte, i otvarat će vam se!"***

Matej 7,7-8.

U Starom zavjetu Bog nam govori po proroku Izaiji, da će NAM SE ON ODAZVATI PRIJE NO ŠTO GA ČAK I ZAZOVEMO!

***"I doći će vrijeme, da, prije no što me zovete, ja ću dogovoriti; i dok govore, ja ću slušati."***

Izaija 65,24

Dok NEPREKIDNO MOLIMO, mi postajemo ZAHVAĆENI BOGOM. NAŠA RAZOČARENJA SE PRETVARAJU U POBJEDU.

## MOLITVA

Isuse, moj Gospodine,  
Ti si ŽIVA RIJEČ – i ja molim da mi daš GLAD  
za BOŽIJOM RIJEČJU, da bih mogla KORI-  
STITI tu Riječ i rasti u znanju i otkrivanju Tebe,  
Isuse. Molim Te da mi daš dar da Ti AKTIV-  
NO SLUŽIM – baš kao što si Ti stavio ubrus  
na posljednjoj večeri i služio apostolima perući  
im noge – molim Te da mi udijeliš dar SLU-  
ŽENJA. UČINI DA BUDEM ZAHVAĆENA  
TVOJOM LJUBAVLJU – tako da bih mogla  
biti TVOJA LJUBAV ZA DRUGE.

Oče Nebeski,  
Daj da mognem biti ZAHVAĆENA TVO-  
JOM SILOM – tako da budem PREPLAV-  
LJENA TVOJOM PRISUTNOŠĆU da bih  
mogla nastaviti MISIJU u Pobjedi. Daj da  
uvijek mogu biti SVJESNA Tvoga VELI-  
ČANSTVENOG PLANA u mom životu, da  
neprestano mogu podizati svoj glas k Tebi i  
slaviti Te zbog Tvoje vjernosti prema meni.

Duše Sveti,

Daj da budem dionica Tvoga pomazanja. Daj da neprekidno hodim u NADNARAVNOJ SILI BOŽJE SLAVE – kako bih prenosi-la Njegov SJAJ koji RAZGONI TAMU! Dođi, Duše Sveti, i vodi me u dublji život STALNE MOLITVE – tako da U NUTRINI mogu biti jedno s BOGOM! Hvala Ti, Duše Sveti, za prinos mojih molitvi pravo pred Očevu prijestolje, tako da mogu primiti mnoga uslišanja. Obećajem Ti dati SVU slavu.

AMEN!

## 4. Poglavlje

### IMATI SNAŽNE VIZIJE

*„K cilju hitim, k nagradi višnjeg poziva  
Božjeg u Kristu Isusu.“*

Filipljanima 3,14

Da bi se RAZOČARANJE OKRENULO  
U POBJEDU – zaključujemo:

- 1) Trebamo napraviti PRAVI IZBOR i  
hoditi u Božjoj SILI, a ne obeshrabrenju!
- 2) Trebamo PREDATI svoju VOLJU ISUSU.
- 3) Trebamo biti u ZAJEDNIŠTVU S BOGOM.

Sad smo SPREMNI za VIZIJE. Što je VIZIJA? VIZIJA JE SPECIFIČAN PLAN za BOŽJE KRALJESTVO – Mi trebamo imati više od VIZIJE i PLANA – trebamo imati SNAGU i ENERGIJU da bismo ISPUNILI tu viziju. Ako nemamo VIZIJU - ili cilj za ispunjenje Božjeg plana, postat ćemo apatični. Gubimo svoj interes – u služenju Bogu i Njegovom kraljevstvu.

***„Kad objave nema, narod se razuzda, a blago onome tko se drži Zakona!“***

Mudre Izreke 29,18.

Kad se PREDAJEMO BOGU, On otklanja depresiju, razočaranja i PRETVARA NAS u POBJEDNIČKA VLAKNA! To je SNAGA BOGA, Duha Svetoga, koja nas JAČA i stavlja naš ŽIVOT u onu VIZIJU ili plan koju Bog ima za nas. Duh Sveti DAT ĆE VAM VIZIJU i Duh Sveti dat će vam ENERGIJU da ISPUNITE TU VIZIJU! Ovo je hod u NADNARAVNOM SVIJETU! Kad više ne hodite u negativnosti, nego hodite u skladu sa SNA-GOM I BOŽJIM OBEĆANJIMA, OTVARATE SVOJ DUH da sve PRIMITE od Boga. – Ne možete imati EFEKTIVNU VIZIJU za Boga ako ste još pod negativnom vlasti, jer negativni duh blokira Duha Svetoga, a oni su u međusobnoj suprotnosti. Ovo je razlog zašto nam Pavao piše u svojoj poslanici Galaćanima da " HODIMO U DUHU."

*„Hoću reći: po Duhu živite pa nećete ugađati požudi tijela!“*

Galaćanima 5,16.

Primjenom u praksi principa o kojima smo raspravljali – vi otvarate svoj duh, duhovnog čovjeka da bude DOTAKNUT BOŽJOM MOĆNOM SNAGOM – OSLOBAĐAJUĆI BOŽJE RUKE da OSTVARE Njegov VELIČANSTVENI PLAN za VAŠ ŽIVOT! Veliki dio toga veličanstvenog plana je ispunjen kad smo primili Duha Svetoga od Boga – VIZIJU DA NASTAVIMO. I kad NASTAVIMO, tad hodimo u natprirodnoj Božjoj sili, u POMAZANJU DUHA SVETOGA, koji nas ispunja snagom! Isus nam govori o Bogu Ocu koji nam šalje Duha Svetoga. Isus dijeli ove krasne duhovne istine s apostolima na Posljednjoj večeri prije nego što je otišao u Getsemanski vrt. Isus nam govori o poslanju Duha Svetoga u 16. poglavlju Ivanova evanđelja:

***„No, kada dođe on - Duh Istine - upućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će govoriti što čuje i navješćivat će vam ono što dolazi. On će mene proslavljati jer će od mojega uzimati i navješćivati vama.“***

Ivan 16,13-14.

Isus nam također govori da je poslanje Duha Svetoga da nam OTKRIJE ISTINU i da će Duh Sveti Njega proslaviti i govoriti o Njemu. Dalje nam Isus otkriva da je služba Duha Svetoga da nam POKAŽE STVARI KOJE DOLAZE, tako da ovdje vidimo da naša DUHOVNA VIZIJA dolazi od BOGA – DUHA SVETOGA. DUH SVETI će nas ISPUNITI sa VATROM DA BISMO USTRAJALI! Tada zatičemo sebe kako hodimo u POBJEDNIČKOM IŠČEKIVANJU umjesto u klonulom razočaranju. Isus je rekao apostolima da čekaju obećanje od Oca – DUHA SVETOGA. Apostoli su bili klonuli, obeshrabreni, razočarani, molili su skupa. I dok su molili – bili

su ISPUNJENI VJEROM.

Dok su molili, oni su UŠLI u zajedništvo s BOGOM, njihovi vlastiti problemi i obeshra-brenja su nestali. Dok su molili, svi su došli do zajedništva – sjedinjeni s Bogom, čekajući obećanje Očevo – DUHA SVETOGA. Kad je Duh Sveti došao i izlio svoju snagu na njih, NJIHOVA RAZOČARANOST SE OKRE-NULA U POBJEDU! DUH SVETI im je dao viziju da USTRAJU – i s tom vizijom SNAGE ISPUNE BOŽJI VELIČANSTVENI PLAN za njihove živote.

*„Nego, primit ćete snagu Duha Svetoga koji će sići na vas i bit ćete mi svjedoci u Jeruzalemu, po svoj Judeji i Samariji i sve do kraja zemlje.“*

Djela Apostolska 1,8

Svaki od apostola, kako nam predaja kaže, imao je svoju vlastitu MISIJU ZA BOGA. Toma, sumnjivac, evangelizirao je Indiju, Andrija je evangelizirao zemlju koju mi da-



nas nazivamo Rusija, Jakov je evangelizirao Španjolsku, Filip je evangelizirao Francusku, Bartolomej je evangelizirao Armeniju. Matije je evangelizirao Izrael i Egipat. Jakov, sin Alfejev, je evangelizirao Jeruzalem. Juda je evangelizirao Perziju i Siriju, Šimun je evangelizirao Afriku i Englesku, Petar je evangelizirao Italiju i Babilon i Ivan je napisao najveću VIZIJU u knjizi OTKRIVENJA!

Dok PREDAJETE svoj život Bogu – Bog vam daje VIZIJU i misiju. Dok se vi KREĆETE U TOJ VIZIJI, ISPUNJAJUĆI JE, DUH SVETI vam daje ENERGIJU I SNAGU da je ISPUNITE! Kad hodite s Bogom, i na taj način SLUŽEĆI BOGU, to je UZBUĐUJUĆE, TO JE AVANTURA KOJA TRAJE!

Pavao je bio omražen i gdje god bi došao, trpio je progon, što bi obeshrabilo svaku normalnu osobu. Ali Pavao je bio obdaren NADPRIRODNOM BOŽJOM SILOM – ON NIJE POSTAO RAZOČARAN – nego ODLUČAN IĆI NAPRIJED za Svog Isusa! Pa-

vaio je napisao u svojoj poslanici Filipljanima da on HITA K NAGRADI VIŠNJEG POZIVA U KRISTU ISUSU. Ovaj UZVIŠENI POZIV je poslanje, VIZIJA Boga, koja se treba u nama ispuniti.

***„K cilju hitim, k nagradi višnjeg poziva Božjeg u Kristu Isusu.“***

Filipljanima 3,14.

Pavao je vidio čovjekov poraz, kao PRIGODU ZA BOGA. Ovo je hod u nadprirodnom svijetu! Ali mi ne gledamo stvari koje se mogu vidjeti, nego ono što je nevidljivo – drugim riječima - mi hodimo u VJERI.

***„A vjera je već posjedovanje onoga čemu se nadamo, dokaz stvari koje ne vidimo.“***

Hebrejima 11,1.

VJERA – da BOG kontrolira NAŠ ŽIVOT I SITUACIJE – knjiga Djela Apostolska. u Novom Zavjetu je knjiga koja je puna VIZIJA PUNIH SNAGE – BOŽJE SNAGE U LJU-

DIMA. Petar je imao VIZIJU ČUDA. I on je DJELOVAO U ČUDU POMAZANJA.

*„Upravo su donosili nekog čovjeka, hroma od majčine utrobe; njega bi svaki dan postavljali kod hramskih vrata, zvanih Divna, da prosi milostinju od onih koji ulaze u Hram;*

*“On ugleda Petra i Ivana upravo kad zakoračiše u Hram te zamoli milostinju;*

*“Petar ga zajedno s Ivanom prodorno pogleda i reče: "Pogledaj u nas!"*

*“Dok ih je molećivo motrio očekujući od njih nešto dobiti, reče mu Petar: "Srebra i zlata nema u mene, ali što imam - to ti dajem: u ime Isusa Krista Nazarećanina hodaj!"*

*“I uhvativši ga za desnu ruku, pridiže ga: umah mu omoćaše noge i gležnjevi pa skoči, uspravi se, stane hodati te uđe s njima u Hram hodajući, poskakujući i hvaleći Boga.“*

Djela Apostolska 3,2-8.

Apostoli su imali BOŽJU VIZIJU za DUŠE, da će biti SPAŠENE i DUŠE KOJE ĆE BITI ISPUNJENE BOŽIJOM SNAGOM. Pošto su apostoli naviještali i vjerovali u ovu VIZIJU – BOG je izlio svoju čudesnu snagu nad njih – i oni su djelovali u NADNARAVNOM SVIJETU. Apostoli nisu ograničavali Boga i VIZIJU koju im je Bog dao.

*"I evo sada, Gospodine, promotri prijetnje njihove i daj slugama svojim sa svom smjelošću navješćivati riječ tvoju! Pruži ruku svoju da bude ozdravljenja, znamenja i čudesa po imenu svetoga Sluge, tvoga Isusa."*

*"I dok su molili, mjesto gdje su bili sakupljeni, potreslo se, a oni su napunjeni Duhom Svetim i izgovarali riječi Božje puni samopouzdanja".*

*„Po rukama se apostolskim događala mnoga znamenja i čudesa u narodu. Svi su se jednodušno okupljali u Trijemu Salomonovu“*

Djela Apostolska 4,29;30;5,12

Pavao je učinio velika djela za Boga. On nikad nije ograničavao Boga – On je UVIJEK imao VIZIJU – OSNAŽEN DUHOM SVETIM. U BOGU NEMA PORAZA. I dok je Pavao bio u Grčkoj na Marsovom brdu, gdje su svi Grci imali oltar posvećen krivim bogovima, Bog je dao Pavlu VIZIJU i on je vidio oltar izgrađen NEPOZNATOM BOGU. Pavao je iskoristio priliku da kaže Grcima da je Isus Krist bio taj NEPOZNATI BOG. PAVAO JE KORISITO SVAKU PRILIKU DA NAVJESTI BOŽJU VIZIJU.

*„Doista, prolazeći i promatrajući vaše svetinje nadoh i žrtvenik s natpisom: Nepoznatom Bogu. Što dakle ne poznajete, a štujete, to vam ja navješćujem.“*

Djela apostolska 17,23.

BOŽJA JE ŽELJA da VAM DA SVOJE KRALJESTVO? Njegova je želja za vas da hodite u NADNARAVNOM SVIJETU – s VIZIJOM da ustrajete u misiji za Njegovo Kraljevstvo. Sve će proći – samo ono što je

učinjeno za BOŽJE KRALJEVSTVO će ostati. Odlučimo u našim srcima da ne hodamo u klonulosti - nego da HODIMO u POBJEDI – ODLUČIMO SE POSVETITI SVOJ ŽIVOT, ISPUNJEN BOŽIJOM VIZIJOM, BOŽIJOM SNAGOM.

OBEĆAJEM VAM – DA NIKAD NEĆETE ZAŽALITI! OSLOBAĐAJUĆI SE PROŠLOSTI IĆI ĆETE NAPRIJED S ISUSOM!

*„A hvala Bogu koji nam daje pobjedu po Gospodinu našem Isusu Kristu! Tako, braćo moja ljubljena, budite postojani, nepokolebljivi, i obilujte svagda u djelu Gospodnjem znajući da trud vaš nije neplodan u Gospodinu.“*

I Korinćanima 15,57-58.

## MOLITVA

Isuse, moj veliki Svećeniče,

Molim Te da posreduješ za mene. Da bi moj život imao smisao ja ću NAVJEŠTATI Tvoje KRALJEVSTVO. Isuse, molim Te da moje srce bude odlučno HODITI u Tvojim OBEĆANJIMA i TVOJOJ POBJEDI. Primam tvoju moćnu milost i snagu – da dozvolim BOŽIJOJ VIZIJI da protječe kroz mene. Primam DAR ODLUČNOSTI U USTRANJANJU. Prizivam Tvoju Predragocjenu Krv na svoj život s Tobom i vežem svakog duha prijevare, obeshrabrenja i apatije. Isuse, ja želim hoditi u Tvojim punini, radeći za Tvoje Kraljevstvo. Hvala Ti, Isuse, za POBJEDU u Tvoje Ime!

Nebeski Oče,

Molim Te da oslobodiš VIZIJU koju si planirao za mene koja se ima ispuniti za rast Tvoga Kraljevstva. Primam i dar da ostanem

čvrsta u vjeri, koja će mi dopustiti hod u NADNARAVNOM SVIJETU.

Joanne Petronella je utemeljiteljica i Ravnatelj Međunarodne misije „**Krist u vama - nada slave**“ Ova misija je posredovala Božju ljubav i ozdravljujuću snagu u 18 zemalja uključujući Indiju, gdje je pomagala Majci Tereziji. Oni izvode širom svijeta poznatu dramu Muke Kristove i u Izraelu (Kalvariji) na Veliki Petak.

Joanna je dobro poznata kao voditelj seminara Duhovne obnove, djelujući s iscjeljujućom snagom Duha Svetoga. Cijenjena je po snažnom otkrivajućem naučavanju Božje Riječi.

***Christ in You - The Hope of Glory*** je Međunarodna laička misija i ima posebnu ljubav za siromašne u duhu ili tijelu, a ima posebno poslanje za ranjene u Tijelu Kristovu.



## UREDNIČKI OSVRT

*Razočarenje se pretvorilo u POBJEDU!*  
Kako? Kao rijetko koji naslov knjiga, pa i onih duhovnih, ovaj je izrečen s ushitom. I to u današnje vrijeme kad se malo što radi s ushitom. I ova riječ se u različitim alternacijama često ponavlja u ovoj knjizi, svjedočenju: ushit. To je ono što Isus u Otkrivenju prigovara kao nedostatak svojem učeniku u Laudiceji: „Znam tvoja djela: nisi ni studen ni vruć. O da si studen ili vruć!“ (Otk 3,15). Njen stil, čisto američki, direktan i pragmatičan, s čestom uporabom velikih slova kako bi naglasila značaj pojedinih riječi ili izjava, na 'jednostavan' način nam pomaže shvatiti načine na koje se možemo boriti s malodušnosti, ravnodušnosti, samosažaljenjem i klonulosti, kao formama, uzrocima i posljedicama razočarenja. Primjenjujući biblijske citate kao odgovarajuću argumentaciju svojih tvrdnji i izjava, pokazuje nam kako razumjeti i živjeti Sveto Pismo, Riječ Božju, a da

ne moramo bit vrhunski teolozi.

Ključne riječi kao "nadnaravni svijet, Božje kraljevstvo, Božja vladavina, sjedinjeni s Bogom, Božja vizija i snaga u nama, ustrajnost" nisu tako bliske u dnevnom vokabularu običnih kršćana pa i tijekom prijevoda su izazivale određene dileme i dvoznačnosti, koje traže adekvatan biblijski izraz. Više od toga ovi izrazi govore o bliskom odnosu ove osobe s Bogom koji sugerira i nama.

U modernom vremenu različitih duhovnih pokreta sa svojim misijama i djelovanjima, njeno poslanje je prepoznatljivo i u običnim stiliziranim i dramatiziranim prikazima Isusova života i izrazima vjere. Takva je i performansa, predstava Muke Kristove na autentičnoj lokaciji Križnog Puta u Jeruzalemu, koja je svoju premijeru imala mjesec dana nakon milenijskog posjeta blagopokojnog pape Ivana Pavla II, čime je dala novu dimenziju turizmu i duhovnosti u ovom gradu i Svetoj Zemlji.

*'Utemeljiteljica grupe (kazališne), Joanne*

*Petronella, iz Anaheima (California), izjavila je da se osjećala 'okupiranom' od strane izraelske policije koja je osiguravala događaj, te se pridružila velikoj masi okupljenih, ali je bila sigurna da je Bog čuo njene molitve izrečene tijekom Križnog puta, za ljude iz cijelog svijeta: "Osjetila sam veličanstvenu prisutnost Boga", rekla je Petronella, koja je imala ulogu Marije'. (Pilgrims Retrace Jesus' Steps in Jerusalem, www.beliefnet.com, 21. travanj, 2000.)*

Ovo je, vjerojatno, bila samo artikulacija onoga o čemu ona u ovoj knjizi progovara. A to je, prije svega, sveprisutni osjećaj Božje blizine i težnje k spoznaji i svjedočenju Njegove ljubavi u svakodnevnim životnim situacijama. Stavlja nas u suočenost, u kakvoj misiji ili poslanju djelovati, te kako najbolje Krista slijediti i služiti u bližnjima, u kulturi života sa svojim temeljnim krepostima – vjerom, nadom i ljubavi. ("...Ovo nije POZITIVNO RAZMIŠLJANJE ili NEW AGE (NOVO DOBA) FILOZOFIJA da se KREĆEŠ U SVOJOJ VLASTITOJ SNAZI, nego je ovo

KRŠĆANSTVO!" - iz predgovora knjige).

Ova nas gorljiva laička misionarka poučava premostiti naše svakodnevno opterećenje, koja često vode u razočaranje. Dok nadnaravni svijet i Božja sila s kojom smo sjedinjeni po Duhu Svetom, ustrajnost u vjeri, opredjeljenju za Krista – pretvaraju sva razočaranja u POBJEDU.

*Darko Pavlović mr.sc,  
Na Blagovijest, A.D.2010.*

## Recenzija – Osvrt

Evo na svijetlo dana pojavi se knjiga – Razočaranje se okrenulo u pobjedu - Ako budemo više mislili na pobjedu nego na razočaranje – nezadovoljstvo, prije ćemo, ako u potpunosti prihvatimo Božju poruku, stići do pobjede. Tada ćemo se utopiti u Božjoj Ljubavi, a ta Božja ljubav zbližava ljude i tako će rasti sklad, ljudi će naći mir i doživljavati prijateljstvo. Jer, prijateljstvo nas izvlači iz usamljenosti. Možemo, doduše, biti sami, ali ne smijemo biti usamljeni. Usamljenosti ne smije biti smrtna rana u našem srcu. Poruka nam Božja pronalazi put k Ocu, i do naših bližnji. Tada nestaje razočaranje a u Božjoj ljubavi će zasjati pobjeda. Ne zaboravimo: Čovjek u svojoj najdubljoj biti jest i ostaje tražitelj.

*Fra Branko Neimarović*

S velikim oduševljenjem sam pročitao knjigu Razočaranje se okrenulo u pobjedu. Besplatni, a ljekoviti recepti za duhovni život! Knjiga je još jedan pokazatelj koliko je duhovnost važna u životu svakog od nas. Krist Gospodin je svojim primjerom otvorio put u pustinju, tišinu, iskreni razgovor i dogovor s Bogom. Naše vrijeme je, nažalost, u vrtoglavoj i bezglavoj žurbi, s teškim decibelima buke i nasilnom navalom svoje reklame. To zamagljuje pravi životni put i orijentaciju. Zato je potrebno pronaći svoju izgublenu dušu, sebe, smisao života, muke i rada. Već su starozavjetni proroci, pozvani od Boga, polazili u pustinju, postili, molili, pronalazili autentičnu Božju misao i svoje vlastito poslanje. Krist je 40 dana boravio u duhovnim vježbama pustinje, rješavao najveće zadatke, preko posta i molitve, u borbi, sa Sotonom, u društvu anđela. Poziva učenike u samoću, sabranost i trajnu molitvu. Noći su mu bile otvorene Ocu. Ova knjiga ne želi voditi u dugoročnu i daleku izolaciju. Cilj ove knjige da se čitatelj može uspješno sabrati, progledati, prosvijetliti, oduševiti i krenuti svježije putem zdravog duhovnog života. Isus kaže Marti: „Samo je jedno potrebno!“ Preporučam ovu knjigu koja pomaže da shvatimo da je svijet s Bogom početak raja. Čitajući ovu knjigu uistinu sam osjetio NEBO. Do neba zahvalan.

Don Jakov Kajinić,  
duhovnik u Sjemeništu - Travnik  
Travnik 10.VI.2010



Izvor Života